
ATA DA 25ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO PROGRAMA DE PÓS GRADUAÇÃO1
EM DESENVOLVIMENTO, PLANEJAMENTO E TERRITÓRIO (PGDPLAT)2
DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO JOÃO DEL REI DE 30 DE MARÇO3
DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS4

Ao trigésimo dia do mês de março de dois mil e vinte três, às 14h, por reunião virtual,5
sob a presidência do coordenador da Pós-graduação, Prof. Renan Pereira Almeida,6
reuniram-se os professores: Luiz Eduardo de Vasconcelos Rocha, Cláudio Gontijo,7
Patrícia Alves Rosado Pereira e a discente Rita de Cássia Barros. O prof. Renan8
colocou a pauta em votação e foi aprovada por todos. No 1º item de pauta: Informes:9
O professor Renan fez breves informes sobre a reunião que teve com o Pró-reitor,10
professor André Baldoni, para tratarem dos itens que foram avaliados pela CAPES na11
avaliação quadrienal do curso; o coordenador relatou também sobre o software12
anunciado pela pró-reitoria que ajudará no preenchimento da Sucupira; anunciou13
sobre a proximidade da liberação da verba PROAP e também sobre a organização da14
aula inaugural do curso nesse ano. No 2º item de pauta: aprovação de bancas: O15
Colegiado aprovou as seguintes bancas: banca de qualificação do discente Eder:16
presidente Prof. Fabrício Molica de Mendonça, membro externo Darlinton Barbosa17
Feres Carvalho, membro interno Patrícia Alves Rosado Pereira; membro interno18
Simone de Faria Narciso Shiki; banca de defesa do discente Eder: presidente Prof.19
Fabrício Molica de Mendonça, membro externo Darlinton Barbosa Feres Carvalho,20
membro externo Eduardo Meireles, membro interno Patrícia Alves Rosado Pereira;21
banca de qualificação da discente Ane: presidente Prof. Gustavo Carvalho Moreira,22
membro externo Maria Micheliana da Costa Silva, membro externo Raquel Zanatta23
Coutinho e membro interno Douglas Marcos Ferreira. No 3º item de pauta: Solicitação24
do professor Fabrício de destituição das orientações dos discentes Fernando: o25
professor Fabrício solicitou a destituição de orientação ao discente Fernando e justificou26
a dificuldade de acompanhamento da pesquisa, visto que o discente não mostrou27
desenvolvimento e apresenta grande dificuldade de estabelecer comunicação e repasses28
do avanço do trabalho. O colegiado definiu então que a coordenação tente entrar em29
contato com o discente para obter informações atualizadas de sua situação acadêmica.30
No 4º item de pauta: Distribuição das orientações turma 2023: O Colegiado definiu31
que será feita uma lista observando o número de discentes por orientador e também32
atentando-se aos projetos de pesquisa dos alunos, e só após essa análise serão definidas33
as orientações definitivas. No 5º item de pauta: Plano de estágio da discente Ane: O34
Colegiado já havia aprovado em reunião anterior o plano de estágio da discente, mas35
tomou ciência nessa reunião sobre as assinaturas que faltavam para a aprovação36
completa. Outros assuntos. O professor Renan informou que será agendada uma37
reunião com todo o corpo docente do curso para discutirem os apontamentos que foram38
feitos na avaliação da CAPES. O Colegiado definiu também todas as últimas sextas-39
feiras de cada mês como sendo o dia fixo para as reuniões ordinárias do Colegiado do40
curso. E nada mais havendo a tratar, o profª. Renan encerrou a reunião às 15 horas, da41
qual, eu, Adriene Aparecida Carvalho, técnica-administrativa da SIPOS, lavrei a42
presente ata que lida e aprovada, será devidamente assinada por todos.43
São João del-Rei, 30 de março de 2023.44
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